

致 西貢區議會主席及全體委員：

多年以來，本區居民一直深盼政府於將軍澳第 74 區興建休憩用地、體育館及圖書館，至 2011 年 3 月，財政司司長在政府財政預算案中，終提出及落實在將軍澳第 74 區發展休憩用地、體育館及圖書館等項目，興建工程亦於 2011 年 9 月展開，並於 2014 年 3 月正式命名為調景嶺體育館及調景嶺公共圖書館。

然而，工程開始至今已歷 3 年零 5 個月，調景嶺體育館及調景嶺公共圖書館正式開放使用的日期至今仍是遙遙無期，在過去數月便有不少居民向我們查詢兩館何時才能正式投入服務。我們曾翻查過去數年部門有關兩館的會議文件，發現部門曾將兩館的竣工日期拖遲：

日期	事項	部門回應	資料連結
2011 年 4 月	民政事務局提交立法會民政事務委員會討論文件	若財務委員會批准有關的撥款申請，預期建造工程會在二零一一年十月展開，在二零一四年十月竣工。	http://www.legco.gov.hk/yr10-11/chinese/panels/ha/papers/ha0408cb2-1420-5-c.pdf
2011 年 6 月 1 日	民政事務局提交立法會財務委員會工務小組委員會討論文件	如獲財務委員會批准撥款建議，我們計劃在 2011 年 10 月展開 3 項設施的建造工程，在 2014 年 10 月完成工程。	http://www.legco.gov.hk/yr10-11/chinese/fc/pwsc/papers/p11-16c.pdf
2012 年 9 月 14 日	西貢區議會 2012 年第六次會議	康文署談潔貞女士表示...74 區地區休憩用地、體育館及圖書館的建造工程亦已於 2011 年 9 月開展，並預計於 2014 年 10 月完成。	http://www.frankielam.org.hk/DC_12_6_mc.pdf
2014 年 3 月 11 日	西貢區議會地區設施管理委員會會議	康文署稱工程進展順利，預計 2014 年第四季竣工。	http://www.districtcouncils.gov.hk/sk/doc/en/committee_meetings_doc/SK_dfmc_2014_024_TC.pdf
2014-15 年度	康文署於審核開支預算報告中回覆立法會胡志偉議員	將軍澳第 74 區體育館及地區休憩用地預計啟用日期 2014 年年底。	http://www.lcsd.gov.hk/b5/doc/HAB496_c.pdf

基於上表資料，居民實擔心部門是否積極讓調景嶺體育館及調景嶺公共圖書館能盡快正式開放給居民使用。故此，我們於 2015 年 3 月 3 日的西貢區議會二〇一五年第二次會議上，提出如下動議，並並要求康文署和建築署派代表出席會議詳細交待調景嶺體育館及調景嶺公共圖書館工程進展：

「要求調景嶺體育館及調景嶺公共圖書館盡快開放使用。」



動議人：何民傑議員



和議人：張國強議員